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2) створення захищеної мережі для організації обміну 
інформацією в електронній формі; 

3) створення ІТ-системи збирання та обробки оперативно-
аналітичної інформації. 
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ВИКОРИСТАННЯ ОПЕРАТИВНОГО, ТАКТИЧНОГО 
ТА СТРАТЕГІЧНОГО АНАЛІЗУ ПІД ЧАС ВИЯВЛЕННЯ 

Й ДОКУМЕНТУВАННЯ ПРАВОПОРУШЕНЬ 

Правопорушення це найбільш глобальна проблема сучасності 
саме тому ми повинні розуміти, що використання методів, котрі 
допоможуть у виявленні та документуванні правопорушень виступає 
дуже важливим аспектом, насамперед ми хочемо звернути увагу на 
тематику пов’язану з кримінальним аналізом котрий використовується 
підрозділами Національної поліції. 

Перше на, що нам хочеться акцентувати свою увагу так це на той 
факт, що відповідно до п. 3 ч. 1 ст. 2 Закону України «Про Національну 
поліцію» державою на правоохоронців покладено завдання протидіяти 
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злочинності [1]. Тобто ми розуміємо, що на законодавчому рівні на 
працівників поліції покладено обов’язок виявляти, документувати, а 
також попереджати вчиненню правопорушень.   

При вивченні даного питання ми не можемо не звернути увагу 
на поняття оперативного аналізу, відтак це опрацювання матеріалів 
кримінального провадження, метою якого є створення та перевірка 
фактів, які міг вчинити злочинець, також можливо встановити чи є 
вірогідність злочинної групи, ролі її членів під час підготовки та 
вчинення злочинів [2, с. 186]. 

Виходячи із зазначеного вище ми повинні розуміти, що 
оперативний аналіз виступає важливим компонентом аналітичної 
діяльності підрозділу й саме його використання може як спростувати 
так і підтвердити інформацію котра буде мати вадливе значення для 
досудового розслідування. 

Також вивчаючи дану тематику ми хочемо наголосити, що 
використання аналітичної діяльності підрозділами правоохоронних 
органів іноземними державами, ще в 60-х роках [3, с. 131]. Відтак 
вказаний аспект свідчить про те, що провідними державами світу вже 
давно та якісно використовуються вказані методи для збору та 
опрацювання інформації котра матиме значення для досудового 
розслідування.  

При більш детальному розгляді питань пов’язаних з 
оперативним, тактичним та стратегічним аналізом ми повинні 
наголосити на тому, що працівниками правоохоронних органів 
використовуються наступні методи, а саме:  

1. Збирання, аналіз та обробка інформації, котра може мати 
значення для кримінального провадження 

2. Розробка тактичних та стратегічних засад з метою для 
протидії злочинності.    

Тобто ми повинні розуміти, що в цілому аналітична діяльність 
підрозділів Національної поліції спрямована на встановлення 
інформації котра б мала значення для до судового розслідування. 

Також ми хочемо звернути увагу на той факт, що здійснювати 
вказані дію зазвичай будуть саме оперативні співробітники, оскільки 
саме вони виходячи із їх службових обов’язків виконують збір та 
обробку інформації. 

Відтак ми хочемо звернути увагу, що живучи в епоху 
інформатизації суспільства збір інформації стає дедалі легше, оскільки 
люди використовуючи можливості сучасного суспільства так чи 
інакше залишають данні про себе та свою діяльність. Тому ми повинні 
розуміти, що аналітична діяльність на сьогодні виступає надважливою 
складовою будь-якого правоохоронного органу.  

  До того ж ми хочемо наголосити, що сьогодні працівники 
правоохоронних органів у своїй професійній діяльності 
використовують низку баз даних, що полегшує збір інформації 
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стосовно особи та її оточення, що певною мірою полегшує аналітичну 
діяльність вказаних підрозділів.  

Проте ми хочемо наголосити, що попри наявні в нашій державі 
бази даних, вони все ж не можуть охопити весь обсяг інформації котру 
необхідно дізнатися про людину. Відтак важливим компонентом на 
наш погляд все ж таки є навички працівників у вказаній сфері, 
оскільки попри те, що вказану діяльність можна у деяких випадках 
здійснювати не виходячи з кабінету, працівники правоохоронних 
органів, котрі мають недостатній рівень знань не можуть отримати 
якісну інформацію. 

Саме тому на наш погляд доцільно створювати окремі 
підрозділи аналітичних співробітників, котрі б здійснювали вказану 
діяльність більш ефективно та якісно, оскільки були більш якісно 
підготовлені до виконання вказаних завдань. 

Відтак ми можемо дійти висновку, що здійснення оперативного, 
стратегічного та тактичного аналізу співробітниками правоохоронних 
органів виступає надважливим завданням. Вказана вище діяльність 
допомагає правоохоронцям отримувати необхідну інформацію котра 
матиме значення у подальшому розгляді справи. Проте ми хочемо 
наголосити на тому, що виокремлення фахівців аналітиків у окремі 
підрозділи покращило б діяльність правоохоронних органів у вказаній 
сфері, а також якість матеріалу отриманого у ході проведення 
аналітичної діяльності вказаними особами була б значно вищою.        
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